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Karviná, 27. dubna 2026

Ředitel Městské policie Karviná Petr Bičej končí, ve funkci ho vystřídá Petr Kijonka

Po více než třiceti letech služby odchází z čela Městské policie Karviná Petr Bičej. U městské policie pracoval od roku 1992, jejím ředitelem byl od roku 2007.

Během svého působení prosazoval důslednější řešení přestupků proti veřejnému pořádku a větší zapojení strážníků přímo v terénu. Pod jeho vedením město zavedlo například princip nulové tolerance, rozšířilo spolupráci s dalšími institucemi a posílilo kontakt s obyvateli.

Městská policie se v té době zaměřila i na konkrétní problémy ve městě, například na regulaci prostituce v Karviné-Loukách, omezení konzumace alkoholu na veřejnosti nebo mapování situace v problémových lokalitách.

„Městská policie byla dlouhá léta důležitou součástí mého života. Odcházím s vědomím, že má pevné základy a může se dál rozvíjet,“ uvedl Petr Bičej.

Novým ředitelem Městské policie Karviná se stane Petr Kijonka, který přichází z Policie České republiky, kde odsloužil 28 let. Začínal v přímém výkonu služby v ulicích jako řadový policista a postupně se vypracoval do vedoucích funkcí. Dlouhodobě působil jako vedoucí oddělení Policie ČR Karviná 7 a byl také členem bezpečnostní komise města.

V posledních téměř deseti letech pracoval Petr Kijonka ve vedení Ředitelství služby cizinecké policie Policejního prezidia ČR, kde se podílel na vysílání českých policistů do zahraničních operací. Za svou práci získal nejvyšší vyznamenání policejního prezidenta, a to za mimořádné zásluhy o bezpečnost a také Zlatou medaili cizinecké policie.

„Mojí prioritou je, aby se lidé v Karviné cítili bezpečně. Chci, aby byli strážníci více vidět v ulicích a aby městská policie byla občanům co nejblíž. Důležitá je pro mě také komunikace a důvěra veřejnosti,“ uvedl Petr Kijonka.

Vedení města se s Petrem Bičejem oficiálně rozloučilo na pondělním jednání zastupitelstva a poděkovalo mu za jeho dlouholetou práci.

„Petr Bičej odvedl pro Karvinou velký kus práce a výrazně se podílel na tom, jak dnes městská policie funguje. Petr Kijonka má za sebou dlouholetou praxi u Policie ČR i zkušenosti z řízení a věříme, že na nastavený směr úspěšně naváže,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Oficiálně nastoupí nový ředitel Městské policie Karviná do funkce od května letošního roku.
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